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Szeptember elsején megkezdődött az óvoda. Az első héten a régi óvodásaink szoktak vissza az 
óvodába. A második héten megérkezett az 5 új óvodás is, természetesen minden napra be 
voltak osztva. A beszoktatás könnyen ment, mert 4 kisgyermeknek a testvére már óvodába járt, 
így nem volt ismeretlen a környezet számára. Egy kisgyerekünk a mai napig sír, amikor belép az 
óvodába, de levetkőzés után már el is hallgat. Büszkék vagyunk arra, hogy a gyerekek vidáman 
és örömmel jönnek az óvodába. 

 

Az állatok világnapja és a magyar népmese napja alkalmából, október első hetében a 
gyerekekkel eldramatizáltuk, A kiskakas gyémánt fél krajcárja című mesét. A mesét többször 

eljátszottuk, a gyerekek nagyon élvezték. A párbeszédeket a nagycsoportosok szólaltatták meg, 
minden kisgyerek kipróbálhatta magát más-más szerepekben. WC gurigából kiskakast is 

készítettünk és a gyerekek építettek nekik egy palotát. Játék időben saját maguk is eljátszották 
a mesét. 

 

 

Az idő kegyes volt hozzánk, mert minden nap ki tudtunk menni az új játékokkal felszerelt 
udvarunkban. 



November második hetében Márton napot tartottunk. 

Elmeséltem nekik a Márton napi legendát. Beszélgettünk a Márton napi hagyományokról, és a 
lámpás felvonulásról. A felvonulásról régi képeket nézegettünk, mert sajnos idén  is a vírus miatt 
a szülős felvonulás elmaradt. Készítettünk lámpásokat, ezekkel a gyerekek haza vonulhattak. A 

kicsikkel és nagyokkal libákat készítettünk (festés, ragasztás, vágás). 

 

 

November 5.-én Halloween Partit tartottunk az óvodában a gyerekekkel. Délutáni A gyerekek 

már reggel hozták a jelmezüket, amit a partira felvettek. A szülők hoztak boltban vásárolt 

rágcsálni valót. A konyhás nénik teát főztek. A gyerekek nagyon élvezték. Az egész hetet 

átszőtte a Halloween szelleme, tököt faragtunk, tököt ragasztottunk krepp papírból, és tépés 

technikával is dolgoztunk. Konzerves dobozból szellemeket készítettünk. 

        



Decemberi hónap az Adventi készülődésről szólt. Célunk volt a nyugodt, szeretetteljes légkör 

biztosítása. Idén is a vírus miatt a Mikulás az udvaron elhelyezett kipucolt cipőkbe tette az 

ajándékot, a gyerekek ablakon keresztül énekeltek és mondtak verset a Mikulásnak. 

 

A gyermekekkel együtt tartottuk meg a karácsonyi ünnepséget, amelyre verseket és énekeket 

tanultak. A nagycsoportos lányok táncos produkcióval is készültek. A zárt műsort felvettük 

videóra, és feltöltöttük a zárt facebook csoportba, hogy a szülők is láthassák. 

Idén is bekerült az óvoda a cipős doboz kezdeményezésbe, így nálunk is minden gyermek kapott 

játékkal, édességgel teli meglepetés cipős dobozt, aminek nagyon örültek. Megjelentek nálunk 

a Budapesti angyalok, és minden gyermeknek a kívánság listára feltüntetett ajándékot hozták el 

(Cry baby baba, távirányítós BMW autó, Ne ébreszd fel aput társasjáték…stb.) Valamint az 

Önkormányzat Jézuskájától is kaptak a gyerekek ajándékot, amit szintén haza vihettek. 

    


